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ВСТУП 

 

Дистанційне навчання визнано однією з пріоритетних цілей програми 

модернізації загальноосвітньої та вищої школи. Українська система 

дистанційного навчання (UDL System) і Український центр дистанційного 

навчання (УЦДН) створили центри та лабораторії на базі вищих навчальних 

закладів для розробки концепції розвитку дистанційної освіти в Україні в 2000 

році. У вищій освіті дистанційне навчання успішно використовується для 

самоосвіти, професійної підготовки та перепідготовки кадрів, підвищення 

кваліфікації спеціалістів. Дистанційне навчання є новою практикою в 

загальноосвітніх навчальних закладах. Упровадження елементів 

дистанційного навчання в школах є необхідною умовою для досягнення 

сучасного рівня якості освіти.  

Дистанційні освітні технології не тільки полегшують доступ до 

інформації, створюють можливості для варіативності та диференціації 

навчальної діяльності, а також дозволяють по-новому організувати взаємодію 

учнів. Це дозволяє створити освітню систему, в якій навчання є активним і 

рівноправним учасником освітнього процесу.  

У результаті аналізу джерел, пов’язаних із темою дослідження, було 

виявлено значний інтерес науковців як у вітчизняному, так і в зарубіжному 

середовищі до проблем розвитку сучасної освіти. Наразі досліджено такі теми, 

як інформаційні технології для підвищення ефективності навчання (Ю. Жук, 

Р. Гуревич, М. Кадемія, В. Биков, М. Жалдак,); концептуальні педагогічні 

положення про дистанційне навчання (П. Стефаненко, Є. Полат, Г. Козлакова, 

О. Андрєєв, В. Олійник, І. Козубовська); дидактичні характеристики 

комп’ютерних засобів (Є. Полат); педагогічні підходи до комп’ютеризації 

навчального процесу (Б. Гершунський, Є. Машбиць, І. Підласий); теорія і 

практика модульного навчання (О. Фурман, В. Огнев’юк); теорія і практика 

особистісно-орієнтованого навчання (В. Рибалка, І. Бех, І. Якиманський, 

С. Подмазін); методи творчого навчання з використанням телекомунікаційних 



4 

 

засобів (А. Кудін, Г. Андріанова). Однак, сучасна дистанційна освіта в Україні 

не розкриває всіх можливостей використання принципово нових методів і 

форм навчання, незважаючи на велику кількість наявних досліджень з цієї 

теми. 

Дистанційне навчання (ДН) — це спосіб організації навчального 

процесу, при якому заняття здійснюються повністю або частково за 

допомогою сучасних інформаційних і телекомунікаційних технологій, а 

викладач і учні територіально віддалені один від одного. Дистанційне 

навчання в школах дає можливість вивести на новий рівень навчання учнів, 

дозволяючи забезпечити гнучкість і різноманітність у навчанні, а також сприяє 

більшому розкриттю потенціалу учнів через фактично необмежену кількість 

курсів, які можна обрати для дистанційного навчання. 

Саме дистанційне навчання дає можливість навчатися учням, які не 

відвідують школу з поважних причин, таких як хвороба, змагання або 

конкурси, а також отримувати якісну освіту тим, хто навчається індивідуально 

за станом здоров’я. 

Об’єкт дослідження – процес підготовки учнів до НМТ з математики. 

Предмет дослідження – методичні особливості підготовки до НМТ з 

математики із застосуванням дистанційного курсу. 

Мета дослідження – теоретичне обґрунтування, розробка та практичне 

застосування дистанційного курсу з математики для підготовки до НМТ. 

Досягнення зазначеної мети потребує вирішення наступних завдань: 

 проаналізувати структуру, зміст і результати виконання 

сертифікаційної роботи з математики; 

 дослідити вимоги до розробки і реалізації дистанційних курсів з 

математики; 

 розробити дистанційний курс з математики для підготовки до НМТ; 

 охарактеризувати методичні особливості розробки дистанційного 

курсу з математики для підготовки до НМТ. 
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Для вирішення поставлених завдань і перевірки сформульованої 

гіпотези були використані такі методи дослідження: опрацювання психолого-

педагогічної літератури з теми дослідження; узагальнення педагогічного 

досвіду; узагальнення, систематизація, педагогічне моделювання. 

Структура роботи: магістерська робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. 

Матеріали магістерської роботи можуть бути широко використані в 

навчальному процесі загальноосвітніх закладів. Це включає вдосконалення 

навчальних планів і програм, які вже є в ЗССО, а також підготовку учнів до 

НМТ з математики. Крім того, матеріали курсу можуть служити основою для 

самоосвіти випускників. 
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ВИСНОВКИ 

 

Отже, інтеграція персонального сайту вчителя в навчальний процес 

сприяє реалізації трудових дій, зазначених у професійному стандарті педагога: 

1) формування в учнів навичок ефективно використовувати 

інформаційно-комунікаційні технології для вирішення конкретних 

завдань;  

2) професійне використання елементів інформаційного-освітнього 

середовища, включаючи можливості використання нових елементів, 

які відсутні в конкретної освітньої організації; 

3) залучення інформаційних ресурсів для роботи з дітьми, у тому числі 

дистанційного навчання, для допомоги учням у самостійному 

освоєнні і використанні цих ресурсів. 

Розробка цього курсу не тільки допоможе підготувати учнів до НМТ, але 

і слугуватиме основою для закріплення знань під час навчання у школі. Такий 

підхід до подачі матеріалу дозволяє самостійно вивчати необхідний матеріал 

тим учням, які не можуть відвідувати заняття з певних причин. Теоретичний 

блок курсу пропонує доступно описану і структуровану теоретичну 

інформацію для покращення знань школярів, а практичні приклади 

допомагають детально розібрати алгоритми виконання завдань і навчитись 

правильно оформлювати задачі, особливо з геометрії. 

Використання персонального сайту в педагогічній діяльності сприяє 

формуванню і розвитку ІКТ-компетенцій учнів і вчителів, а це, у свою чергу, 

дозволяє підвищувати професійний рівень педагога. 

Підсумовуючи вище зазначене, приходимо до висновку, що 

впровадження технологій дистанційного навчання в систему загальної освіти 

за наявності якісного організаційного і методичного забезпечення цього 

процесу є ефективним інструментом для поглиблення знань учнів у 

конкретних дисциплінах.  
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